MAZ 51| 74~ 35 0 i {5 UL

MAZR S 7= @t %

BIAEZ &R (FA) EREEZR(SDB)

NERELEN
ABE STERILARBISEESN, EETE

X
IBEERELR(LB)

—e

EHEREZITETE —

16. 20, 25, 32, 40, 50, 63FIF Tk
BREED NN ZPHSTE, SRR

SHEEEKXAE —o
BCAERR, UYRH., CMERIGET®
BEARR IR TONLZESER
CAZER UZERY CMERER
SEHEBRHAEK
BA7: A (N
SE EEF M ZEAR =S EA(MPa)
HnE ShE R (mm?)| 01 02| 03| 04| 05 06 | 0.7
BHEBE) | 201.0 - - | 201 | 402 | 603 | 80.4 | 1005
16 6 SIASBR) | 1727 - - 116 | 289 | 462 | 63.4 | 80.7
=5 8| 201.0 | 201 | 40.2 | 60.3 | 80.4 | 100.5 | 120.6 | 140.7
=0RT 1727 | 17.3 | 345 | 51.8 | 69.1 | 864 | 1036 120.9
HHB5) | 314.0 - 165.7 | 47.1 | 785 | 109.9 | 141.3|172.7
20 s SINEn) | 2638 - 57 | 320 | 584 | 848 |111.2|1375
=7 180 | 3140 | 31.4 | 628 | 94.2 | 1256 | 157.0 | 188.4 | 219.8
= R | 2638 | 26.4 | 52.8 | 79.1 | 1055 |131.9 | 168.3 | 184.7
B | 4906 - | 246 | 73.7 [122.8]171.8|220.9 | 269.9
05 10 SIABR) | 4121 - 89 | 50.1 | 91.4 [132.6|173.8|215.0
=5 B | 4906 | 49.1 | 981 |147.2196.2 | 2453 | 294.4 | 343.4
S8R 4121 | 412 | 824 | 123.6 | 164.8 | 2061 | 2473 | 2885
#BHB5) | 804.3 - 40.2 | 120.6 | 200.9 | 281.3 | 361.7 | 442.1
32 12 SIANER) | 691.2 - 17.6 | 86.6 | 155.7 | 224.8 | 293.9 | 363.0
=7 {80 | 804.3 | 80.4 | 160.9 | 241.3|321.7 | 402.2 | 482.6 | 563.0
= RN | 691.2 | 69.1 | 138.2|207.4|276.5 | 345.6 | 414.7 | 483.8
B | 12666 | - | 62.8 |188.4314.0 | 439.6 | 565.2 | 690.8
40 16 SIAEE) | 1065.6 | - | 22.6 |128.1]233.6 | 339.1 | 444.6 | 550.1
=3 18 | 1256.6 | 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.6 | 628.3 | 754.0 | 879.6
= I | 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.4 | 738.9
50 I - 8 | 1962.5 | 196.3 | 392.5 | 588.8 | 785.0 | 981.3 |1177.5/1373.8
I | 1761.5 | 176.2 | 352.3 | 528.5 | 704.6 | 880.8 |1056.9/1233.1
63 I - 180 | 3115.7 | 311.6 | 623.1 | 934.7 |1246.3]1557.9/1869.4/2181.0
RIM) | 2914.7 | 2915 | 582.9 | 874.4 [1165.9|1457.4|1748.8/2040.3

1 MA; SIS EL(E R
1A MSA. SEIMSEERTBEHA)
=

Z A SE AL

MTA: RIRSELERTIS | AL)
MAD: K{RSELORHE )T
MAJ: HRIRSELOIBERITIE TR
MAR: RIRSEL(ER)0EE D)
MAC: XRIFSELERIEPTFE)

MACD: IRSELORHE 5045 P TEE)

MACJ: ¥IMSELORIBERTIE IEE P TBE)

o ZMEHAA L

RESERAERNY

AEEBEERNMEREP. TPASEPTL

A

LN
2.
N

TEPREELRNY, MEMREENsEaSE;
ESRTEEMMERMAT, Mk BN SR X MBS IR =L ;
EREX, HAD, WBEKE. BL. BENZSG, SEAMXR
IVE=3=0[atiakisti R

SEEABER, VIUSREEREY, DI ASELIA;
SEEANRAEIT40 u ML ERINSRE S T EE;
ARBEMRET, MREBFUKER, BHLERFPOIKDIARLS;
SEEARNETHNS, TRASEPBEER/N, BHMA,
M Ed KPS MR SEL;

BRMBRAE, SNEEFSSHEPERMTHRN. SR
ORI 0E;

SEHF PRIVEANER, 2EEREMS, BHFSONNHAEE
1B, BANER: Al. BEATHFH.




795 HN ik {R ST

AIl'TAC

MAZ# 51

I
M &Z(mm) 16 | 20 | 25 | 32 | 40 50 | 63
MSA/MTA Sl _
E  |MA/MAD/MAJ Sl
B |[MAR - ] S
MAC/MACD/MACJ S Pl
TENR TR(E40 p mELETRRRSIR)
{o Rk S5hH 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
JJ50E | BEpH 0.2~1.0MPa(28~145psi)(2.0~10.0bar)
RUET D 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIERE C -20~70
FRRESEE mm/s SnpHl: 30~800 EBnfAL. 50~800
TiENEBE 0~150*50 >150 *}5
22 PRIT MAC. MACD. MACJZZI. SNg&®d HERY: HER
b= = BBOR bE1 M5 x 0.8] PT1/8 \ PT1/4
— UE1 BEFUEPTH. GHF. NPTHOL; 5: EREZSNAEIFNP4130T,
- MAC-S. MAR-S  MTA-S MSA-S T8
. A BiF
MAD-S MAJ=S MACD-S  MACJ=S i TR (mm) 7| 782
=E]E= =H]E# % %# MAWAC |16 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 600
VA 2010 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 | 800
MAC 25 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500 800
MAR 3210 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500 800
4010 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 800
MAC 50 |10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500 | 800
MAR 63 110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500 800
75 S MAD 1610 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300|300 |—
A MAJ 2010 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 300 |-
PR MACD 2511015 20 2530 40 50 60 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 300 |-
T PITARRIARE MAG)  32[101520 25304050 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 (500 |-
). EEMNEESENOBAE, RTZE, SENHE, 4010 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 (500 |—
S B ’ MACD |50 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 (500 |-
3. FICEFEEANER, I/ DSIIENREPE; MACJ 6310 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 |500 |~
4 SIOEERL, G aE s 2011015 70 25 3040 5060 76 80 100 125 150 —
5. AIEE S HNIHRXBYISIEQS, EET5; MSA 2510 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 — -
o, ARERBETSNE. LS, WA 22 1015202530050 60 750 10 12513 —
7. ZIOIBESEL R SEL LS O HSPREE 16110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 _ _
8. I EADISH S SR 2010 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 - =
MTA 2510 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 - -
3210 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 - =
40710 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 - =
N N — = IO = IN= 2o
ST F HERHROTRESAQATERA
MA 20x 50 S CM D D
MAD 20x50 S D D
|
MAJ 20x50 20$ D D
I I
MAR U 20x50 ]
ORERS QuERN QE#Z @7 | ORBTE O#HARS | ORERR @EERR 2] |OFBKS [E3]
MA: ¥MSEL(EE)H) s [ CA, 2R RO, TN
MAC: ¥IRSELERIE DOER) ! U, wEEm FA: BIAZIERIR
MSA: HKIFSELEBHE) (1] MA 16 oM. B=m | SDB: SREER
MTA: ¥IMSELERFSIAL) vy 120 TR ' LB: BEEER
MAD . SEIT= ELOWH = AV) MAD |82 X
MACD: EIRSEL MAJ |40 Ly
OUBEDEPTHR) vt Zai= R R L n =0, PTF
ng g g S: Mn =H. Tk ZEBWF G: GHF
- P ! FA. = .
MAJ: TSGR AT 2 T MACS | 3 1020 \ ro: BIESGEIR T NPT
MACJ: RKIFSEL 55 & (3040 TS '
REBEDTETHEPITEE) MAC |25 5075 100
MAR 132
et MACD |40
TS AT O 4 A . Al 4 | MACJ 50 o1 S
MAR: ¥IRSELERTELE D) U. tFEeR 63 ToUAEs i davit]

DE1) SRFBEHREEBSIVEEMBE, AERERELE, MAEENEREESNNIFR T EOENT;
SNSINLRERSIEENED, BERERERE, HSIEENREEUNIER T BLEL

DF2] ZEMHHESZP108~ 10901

UE3 SEEAMBZY, WINLIBA=

L




795 N ik IR SUEL AIl'TAC

MAZ 51

MEBEHRREEZFHME
MA-CA FS &% R Fs 4 MR
3 5 7® ai 1 RS AEE PN N 7 ARz AN
2 | BEMT S45CEEIRBIE R 8 BT Ba®
3 | AIZOS NBR 9 THEOD NBR
4 | FIZRE RN 10 7S Bl
T 5| A= Bas 11 | BB WEME
6 | HERH TPU 12 B% BEs
ShEBELAE
MA ©16~®40
MAC ®16~®40
A+(T12 ! !
CARl —= . CM= Ao | (V5]
AB AC+{T1Z MB | Eﬁ;AH?EE | BE=ATE
: _AD :
: | : i
o3 ! , el Nl Sio ! o
€ - P e
[ v i { — i
CI; ! PA| ! |PA
EA - AF+1712 KA i |
FEFS A MB
Ez=m% CA CM U ABAC AD AF B C D DA E EA| F FA| G GA H K KA M MA caTem P PA
16 11411498 38|60 (125 91 | 21 | 12| 6 | 22| M6x1.0 |16 | 10| 5 22| 6 | 5|6, 7 | M16x1.5| 16|16 16 M5x0.8|7.5
20 137 (128|116, 40| 76| 16 |108| 27 | 16| 8 | 28| M8x1.25 | 20 | 12| 6 | 29| 7 | 6 | 8| 9 |M22x1.56 12 |21| 12| PT1/8 | 8
25 141134120 44 76| 16 |110| 30 | 16| 10|30 | M10x1.25 | 22 | 17 | 6 | 29| 7 | 8 |8 | 9 |M22x1.5 14|21 | 14| PT1/8 | 8
32 147 (134120 44 76| 16 [113| 35 | 16| 12|30 | M10x1.25 | 22 | 17 | 6 |32 | 8 | 10,10 12 | M24x2.0 | 14|27 | 14| PT1/8 | 8
40 149113612246 |76 |16.5/113 141.5/ 20|16 |32 | M12x1.25 | 24 | 17 7 41 8 |14 112112 | M30x2.0 14 |27 | 14 PT1/8 9

MAC ©50\063

174417712
95+171% 27
CAm e Joste
2-PT1/4 0.1
11.5 ©12 | /2@E
Tt
/‘ N
X
I — I 7763— ©o|®@
™|l
>
M14x1.5 ul J
139+{71% 11
e .
M= ,mt<7167+f‘ﬁ§0
I
/ T
o
WA X o
F S e
>

VB RBEK=147+7712

G
[aa]
e HEVS B | D
50 53 | 16
63 67 16




795 HN ik {R ST AIl'TAC

MAZ5I|
MSA o016~040
A+1T12 : B : B
CAZl AB AC+T12 | OME  ZK=A+TE DOUBL pR-oATER
: _AD_MB : AD
! P ! P
: wid [ i wid o
1 s e
i PA i PA
EA AF+1712 | |
s A AB AC AD AF
)= %5 CA CM U - - - -
HL#\fT#8 <5051~100/>101/<50/51~100/>101/<50/51~100/>101 - |<5051~100/>101 - |<50/51~100 =101
16 139 164 - 139 164 - 123 148 - [38/ 85| 110 - 125116 141 -
20 162 187 | 212153 178 | 203 [141] 166 | 191 [40/101| 126 | 151 [16/133| 158 | 183
25 166 191 | 216|169 184 | 209 [145| 170 | 195 (44/101| 126 | 151 [16/135| 160 | 185
32 172 197 | 222 [159| 184 | 209 [145| 170 | 195 [44[101| 126 | 151 |16/138| 163 | 188
40 174 199 | 224 (161 186 | 211 [147] 172 | 197 |46/101| 126 | 151 [16.5138| 163 | 188
HEES MB
EEE B C | D DA E EA F FA|G GA H | K KA M MA = e P PA
16 21112] 6 [22] M6x1.0 [16[/10 5 (226 5|6 | 7 |M16x1.5| 16 | 16 | 16 | M56x0.8|7.5
20 27 |16 | 8 | 28| M8x1.25 [20[12|6 (29| 7 |6|8[9|M22x1.5 12 |21 12| PT1/8 |8
25 30 |16 10|30 | M10x1.25 [22[17| 6 (29| 78| 8|9 |M22x1.5 14 |21 | 14| PT1/8 |8
32 35 161230 | M10x1.25 [22[17| 6 |32] 8 [10]/10[12|M24x2.0| 14 | 27 | 14 | PT1/8 | 8
40 4152016 32| M12x1.25 (24177 (41| 8 [14/12/12/M30x2.0| 14 | 27 | 14| PT1/8 | 9
MTA ®16~®40
CA=l A+1TIEx2 | CMz [
AB+/7#2 AC+{T72 SE=AHTIE x 2 Al p g3
o [ DAsIE  MACAD AD ; v AD MB P RiRsATRE ié
H P ! !
CER T ‘ | e | am
i _ | Us|x i 72N || m
| A e ! 29 ! 7> e
F M/ i L i
B4 ! !
GA B : |
EA AF+{T1E x 2 : :
#s A AC AF
REAERX CA CM U - =
EIZEVfTHE| <25/ <50 <75 <100/ <25 <50 <75/ <100/ <25/<50 <75 <100/ <25/ <50 <75 <100/ <25/<50/ <75 <100
16 129/139|154| 164 (129139154 | 164 [113]123[138 148 | 75 | 85 [100| 110 106116131 | 141
20 152162 177|187 [143[153[168| 178 [131|141[156| 166 | 91 | 101|116 126 [123]133]148| 158
25 156|166 181|191 [149[159]174| 184 [135|145[160| 170 | 91 [ 101|116 126 |125|135]150| 160
32 162(172/192] 202 [149[159/179| 189 [135|145|165| 175 | 91 | 101|121 131 [128[138]158| 168
40 164 174194| 204 [151[161/181| 191 [137 147|167 177 | 91 [101]121 /131 [128[138]158| 168
HEHFS MB
EEm AB AD| B |[C D DA E EA F FA G GA H| K KA M MACA cM P PA
16 38[12.5| 21 |12/ 6 [22| M6x1.0 [16/10/ 5 (22| 6 |5 |6 |7 [M16x1.5/16 |16/ 16 | M5x0.8|7.5
20 40| 16 | 27 [16]8 28| M8x1.25 [20(12/ 6 /29| 7 |6 8|9 |M22x1.5/12(21/12| PT1/8 | 8
25 44116 | 30 [16/10/30| M10x1.25[22[17/ 6 129/ 7 |8 8|9 |M22x1.5/14 (2114 | PT1/8 | 8
32 44116 | 35 [16/12/30| M10x1.25[22[17]| 6 |32| 8 [10/10/12|M24x2.0|14 |27 14| PT1/8 | 8
40 46/16.5/41.5/20/16/32| M12x1.25 |24 (17| 7 |41 8 [14/12/12|M30x2.0| 14 |27 14| PT1/8 | 9

105




795 N ik IR SUEL AIl'TAC

MAZE 5
MAD/MACD
A+{TIE x 2
®©16~®40 AB AC+{T12 AB + {712
DA _MA| AD AD|MA
EH | 2P ] _H |
\CER\g|l I F A S /—EE)
[ > - Vax\ JE] I, | . _
A2 A\ 6‘
FA MM FA
EA PAl \ EPIETIRY pa M EA
GA
©50/063 A+TIE x2
AB AC+{T1g AB + 172
DA __MA| AD_, p AD |_MA
E | H I : H | E
g L1 LH a =
\TmE -[ |- | ‘ o [EE,/
f . | ol | |
| 5
) ‘ 1
FM a 1 FA
x| A [pal PAl M | Ea
HEES A [AB|AC| AD B [ D DA E EA | F [FA| G [GA| H M MA P PA
16 136 | 38 | 60 | 1256 | 21 | 6 | 22 M6x 1.0 16 | 10| 5 | 22| 6 | 5 M16x1.5 16 | M5x0.8 75
20 166 | 40 | 76 | 16 27 | 8| 28 M8x1.25 20 |12/ 6 (29| 7 | 6 M22x1.5 12 PT1/8 8
25 164 | 44 | 76 | 16 30 [ 1030 | M10x1.25 22 1716 (29| 7 | 8 M22x1.5 14 PT1/8 8
32 164 | 44 | 76 | 16 35 [ 1230 | M10x1.25 22 176 32 8 | 10| M24x2.0 14 PT1/8 8
40 168 | 46 | 76 | 16.5 | 415 | 16 | 32 M12x1.25 24 |17 7 41| 8 [ 14| M30x2.0 14 PT1/8 9
50 199 | 52 | 95 | 23 53 | 16 | 32 M14x1.5 24 119 8 | 46 | 11 [ 14| M36x2.0 | 20 PT1/4 115
63 199 | 52 | 95 | 23 67 |16 | 32 M14x1.5 24 119 8 | 46 | 11 | 14| M36x2.0 | 20 PT1/4 11.5
MAJ/MACJ
D16~D40 AH/?T% X 2+EEITIE
AB AC+{T12
DA MA AD_ ADM%
E H ‘Z—P
— A | la}
B ey e 4 - S
V[ — o= &
FALL |w/ M o M e
EA PAl \ B PIE DR, PA| DB+B%ET1E
GA
©50/063
A+{T1E x 2+FRITIE
AC+772 N B
,p AD| MA DB+/Ti2+BHTIZ
| 2-P
LT‘“' a
CIHLLe
| 0 =
! _{G 4« H
‘ i * U
PAl v |DBHEESGE
H#Z%S | A [AB/AC| AD | B | D [DA|DB E EA| F [FA|H M MA P PA | G [GA T u
16 135/38 60| 125 | 21 | 6 |22 21 M6x1.0 |16 10| 56 | 5 | MI16x1.6 |16 | M5x0.8 7.5 |22 6 | M6x1.0 | 5
20 153/40 76| 16 | 27 | 8 |28 25| M8x1.256 | 20|12 | 6 | 6 | M22x15 |12 | PT1/8 8 |29 7 | M8x1.25 | 6
25 16144 76| 16 | 30 |10[30 27 | MI10x1.256 |22 |17 | 6 | 8 | M22x15 |14 | PT1/8 8 29| 7 | M10x1.25 | 6
32 16144 76| 16 | 35 |12/30 27 | MI10x1.256 |22 17 | 6 |10 M24x20 | 14| PT1/8 8 32| 8| MI0Ox1.25 | 6
40 16446 76| 165 | 416 |16 |32 28| M12x1.26 |24 |17 | 7 |14 M30x2.0 | 14| PT1/8 9 41| 8| MI2x1.25 | 7
50 19562 95| 23 | 53 16|32 28| MI14x15 | 24|19 8 |14 M36x2.0 | 20| PT1/4 [11.5]46 | 11| M12x1.256 | 7
63 19552 95| 23 | 67 | 16|32 28| MI14x15 | 24|19 8 |14 M36x2.0 | 20| PT1/4 [11.5]46 | 11| MI12x1.25 | 7

106




795 HN ik {R ST

AIl'TAC

MAZ5I|
MARU (Lt 7 E E &) MARF (81 77 B E &)
®20~Dd40 ®20~ D40
A+1T12
AB AC+T12
DA AD 2-P _AE|
Uij‘: 7 _
) H 3 A+{T712 _
u°°"L.JE - . [— . De: AB AC+{T12
3 FAl DA AD _p AE
EA © H 2
MA o e f <
S -e - ———— o
|
PA  2-KRKA PR &) FA ®
F K, ]/ER A A EPETRY b
@’ MA
oe (o f1-————
O '
ZPRETIRYZ
HEEFS A AB AC AD AE | B C | D DA E EA| F |[FA HEWFS A |AB| AC | AD AE B | D DA E EA
20 120 |31/ 89| 29 | 16 |33.5/30.5/ 8 | 28| M8x1.25 |20|13| 5 20 120 [31] 89 | 29 | 16 |30.5| 8 | 28| M8x1.25 | 20
25 122 |33/ 89|29 16 | 39 [36.5/10/30 [M10x 1.25/22[17| 6 25 122 [33] 89 | 29 | 16 |36.5/10|30| M10x1.25 | 22
32 122 |33/ 89| 29| 16 | 47 [42.5[12/30 [M10x 1.25/22[17| 6 32 122 [33] 89 | 29 | 16 |42.5/12/30| M10x1.25 | 22
40 |132.5/35|97.537.5/16.5/58.5/52.5| 16|32 | M14x 1.5 | 24|19 8

ELEFFS H J K KA |[KB/KC M MA| P PA/PB R HEEFS F FAH K KA KB M MA P |PA|PB R
20 6 |®55| ®9.5 6.5 |21 12|20 | 3 |PT1/8/22] 8 | 27 20 13/ 5|6 | M5x0.8 9 |22[20] 3 |[PT1/8/22]| 8 | 27
25 8 |®6.5| ®11.0| 7.6 | 25| 12|26 | 3 |PT1/8/22| 8 | 30 25 17,6 | 8  M6x1.0 11 | 26|26 3 |[PT1/8/22| 8 | 30
32 10 | 9.0 ®14.0] 10 |30 12|26 | 3 |PT1/8]/22| 8 | 35 32 176 |10 M6x1.0| 11 | 30|26 3 |PT1/8/22| 8 | 35
40 14 | ®11 | ©17.5(12.5/38 1532 | 3 [PT1/8]27| 9 [415 40 19| 8 |14 |M8x1.25 14 |36 |32 | 3 |[PT1/8/27| 9 |41.5

©50/063 ©50/063

156.5+177% — 146.5+1712
32 52 72.5+{712 52 94.5+{712
24 5 32 8 1.5 32 _20[22. 72.5+/71% 4- 0K
] 8 2-PT1/4 B3l
M14x15 _8._|o : M14x1.5 |14 © ;
0 Tg D i D} RN S
1 —— e —{f———— 5 3 L _|
. ™
1/ o %0 s |
OEnE C } I JﬁL & ‘ ..
4-KRKA, ZIPETIRZ | ‘
EEN 24 19
80.5+/ 712 KB
40 36 +T12 £8

HgEsS B | U K KA [KB| R HEES B | K [KB| R
50 |62 ®6.533: ®11.0/6.5|44 |53 50 |62 6.5|4853
63 |74|®9.0[: ®14.0/8.5|4867 63 |74/9.0/58]67

i 40 132.5/35|97.56 | 37.56|16.56 |562.5|/16|32 | M14x1.56 |24

107



795 HN ik {R ST AIl'TAC
MAR 51— — i

Pt 45 3T e 53 51l R
REMH AETImiEL 1R
e T FA SDB | I: B3k | V: Vi#k |F: jZai$sk|U: BERES CMSG | DMSG | EMSG
16 F_MA16LB| F~MAT6FA F-MAT6SDB| F-MA16l | F-MA16Y | F-M6X100F | F—M6X100U
;g F-MA20LB| F-MA20FA | F-MA20SDB F-MAZ20I F-MA20Y | F-M8X125F | F-M8X125U
32 F_MA32LB F-MA32FA F-MA32SDB| | —MAZS! | F-MAZ5Y |F-M10X126F | F-M10X128U o\ 1o | pvse | EMisG
40 F-MA4OLB| F~MA40FA F_MA40l | F-MA40Y | F=M12X125F | F~=M12X125U
50 F-MASOLB F-MA40SDB
= v iacaLn| F-MASOFA F—MAC50! | F~MACB0Y | F-M14X150F | F=M14X150U
Pt 45 3% B2 ft 4 ¥4 R
R M S EAIRIELDE] R REM EE M mEL
/| { b g
SERIMERI 5T FA [sDB| 1 | Y | U | F | CMSG|DMSG | EMSG SEMHRA 5T A [sDB| 1 | Y | F | U
MAWAC e o o o o o o ° ° ° 16-63 ololo | ool o|o
MSA\MTA ° ° ° ° ® ® ° ® ° ° O—EAREN; O—HiN;
MAD\MACD e o - | o | e e | e ° ° °
MAAMACY ® | & | x ® | & o o ® Lo Ll BE1 DS RSk () S @R BB, ¥P409~412,
MARF/MARU X | x| x| ® | @ @ | @ ° ° °
P 44 S BB AR 4%
LB FA

®16~D025 ®32/040

2_0BP [~ :E -  4-O0BP EE
| —

Na====hy
i

8 rbré)—o— 2 E@Q)
s L i @ mg{@ ®
AB| +718 .
AlTE Ba L
HEVES AA AA(MSA) AC AC(MSA) HEWS o © C(MSA) ee|ec|ep| g |BF BP| F
78 |(MAWMAC)0~50/51~100/101~150 (MAWMAC) 0~50/51~100/101~150 788 (MA/MAC) '0~50/51~100/101~150
16 98 123 | 148 - 86 111 | 136 - 16 |38 60 85 | 110 - 3 (26| - |52/40(65 16
25 122 147 | 172 197 106 131 | 156 181 26 |44 76 101 | 126 151 [35/38| - |64 50| 7 |14
32 142 167 | 192 217 126 151 | 176 201 32 |44 76 101 | 126 151 | 4 47|33 72 |58/6.5/14
40 142 167 | 192 217 126 151 | 176 201 40 46| 76 101 | 126 151 | 4 |50(36|8470(6.514
50 176 - - - 151 - - - 50 |64 147 45|65 47(104/86| 9 |22
63 183 - - - 157 - - - 63 |54 147 45|65 47(104/86| 9 |22

HIE\FS B | F |AB| AE AF | AL | AQ AP AT AH

16 3816|2544 /32 13| 6 |b5[25]20
20 40 112 | 25|54 40 15| 8 |65 3 | 25
25 44 114 129 |64 140 | 15| 8 |65] 3 |25
32 44 114 119 |69 45 25| 8 | 7 |35|32
40 46 114 121164 50 25| 8| 7 |35|36

50 52 | 20 | 24 | 86 | 66 | 28
63 52 | 20 | 21 |106] 82 | 31

NN
wWIN
-
=
1
o
IS
&

20 122 147 | 172 197 106 131 156 181 i 20 40 76 101 | 126 1561 |3.5/38| - |64 |50| 7 |12

SDB 16
% CB+{712 D
T I 7
== L@}m ‘—+fﬁ—fj%
2-0CPL+47 I L o a0 —
(@) o
[cEl
cDh
S CB CB(MSA)
1T D|s|aCcA (MA) 0~50/51~100/101~150 e ol il
16 |16/ 9 (12| - 107|132 | 157 - |23] -112/20| 2 |55]16

20 2111211651128 | 163 | 178 203 |48|67|32/32|2.5/ 7 |21
25 21]12/16/561 132|167 | 182 207 |48]67(32/32|2.5] 7 |21
7
7

32 27/15/16|/51]135 /160 | 185 210 |52/67|36/36| 3 22
40 27/15/20|55|137 162 | 187 212 |56/71]40/40| 3 26

£ SDBERBEEZRMIAERPIN,

QO 108




795 HN ik {R ST

AIl'TAC

MAZ 5l —— Mt 45

&%
Y o
Z| ==
[ 1] e@
|
of [
T |
=
o T4 EN
il
21 i
NH/
RS\ S NC | ND | NE NF | NG NH NM
F-MA16l 5 21 28 8.5 8 M6 x 1.0 6
F-MA20I 8 30 40 11 15 M8 x 1.25 8

F-MA25| 10 40 50 15 20 M10x 1.25 10

F-MA40I 10 45 57 16 23 M12 x1.25 14

NJ
NB
NA

NK

RS\HFS NA NB | NC ND NE | NF NG NH|NJ| NK NI

F-MACS50I 52.5/ 50 12.5/ 22 | 21| 19 [18.8 10 | 19 | 40 | M14x 1.6

Yigsk a
PA N @]
PB N =
| [ o
- 1B
2l ! ;
2aZ ‘
= \
HH
NE
ME\ES NA NH PA PB
F-MA16Y 12 M6x1.0 |16.8|12.4
F-MA40Y 25.4 M12x1.25 32 | 26.2
ME\FS A F G H |
F-MA20Y 42 M8 x 1.25 14 | 21 8 8
F-MA25Y 52 M10x1.25 | 18 | 25 10 10
®NQ
PB
T
e - =
© s
Z o
o p=4
Z Il
0
=z
BME\ES NG1 NH NP NQ NR|NS| PA | PB
F-MACB50Y [14.2| 10 40122 |51 |22|34.6|28.8




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8

